

Caparol Imprăgnier Lasur+

Lazură clasică pentru lemn la exterior, pe bază de apă, aplicabilă în strat subțire, cu putere mare de impregnare. Caracter hidrofob, cu protecție la UV și la intemperii.



Descrierea produsului

Domeniu de utilizare

Caparol Imprăgnier Lasur+, este un produs pe bază de apă, ideal pentru protecția și nuanțarea lemnului de la exterior. Datorită agentului său special (UV-blocker) aceasta asigură o protecție eficientă împotriva umidității și a razelor UV (inclusiv pentru nuanțe deschise). Se recomandă pentru orice tip de elemente din lemn la exterior, stabile dimensional precum: Uși și ferestre, mobilier de terase, jucării, obiecte decorative precum și pentru elemente de construcție din lemn fără stabilitate dimensională sau cu stabilitate dimensională parțială: Garduri, chioșcuri, bănci, pereți din scânduri, construcții gospodărești, pazii de acoperișuri, jardiniere, vase pentru plante și flori, pergole. Nu se recomandă pentru lemn ce se află în contact permanent cu solul sau cu apa, pentru saune sau pentru elemente din lemn care pot veni în contact direct cu produse alimentare sau hrană pentru animale.

Proprietăți

- Aplicabilă în strat subțire
- Cu porozitate deschisă, reglează umiditatea lemnului.
- Protecție împotriva umidității
- Protecție la UV (conține UV-blocker-cu pigmenți de protecție la UV)
- Rezistență la intemperii.
- Pentru exterior
- Capacitate ridicată de impregnare în lemn, nu se exfoliază.
- Ușor de aplicat și de reacoperit.
- **Produsul este tixotrop. (Nu picură)**

Baza materialului

Dispersie acrilică

Ambalaj/Capacitate recipient

0,75 l și 2,5 l

Grad de luciu

Mat

Culori / Nuanțe

Culori standard:

Abanos, Palisandru, Merbau, Cireș, Nuc, Tec, Mahon, Alună, Stejar, Natur, Pin, Verde, Alb.

Depozitare

24 de luni în recipientul original bine închis, păstrat la loc uscat, rece, ferit de îngheț.

Date tehnice

Densitate: cca. 1.0 g/cm³

Utilizare conform Info tehnic nr.606
Definiția domeniilor de aplicare

Interior 1	Interior 2	Interior 3	Exterior 1	Exterior 2
-	-	-	+	+
(-) nu este adecvat / (O) adecvat condiționat / (+) adecvat				



Prelucrare

Suporturi recomandate

Suporturile trebuie să fie solide, curate, portante, uscate, fără substanțe de separare ca și petele de ulei, de ceară sau grăsimi. Suprafețele rugoase sau cele acoperite deja cu un prim strat, se vor șlefui. În caz de șlefuire a suprafețelor din lemn, se va purta o mască de protecție împotriva prafului. Praful, murdăria, așchiile din lemn, vor fi îndepărtate cu pensula. Umiditatea lemnului la exterior nu trebuie să depășească în medie: 12% pentru lemnul de foioase și 15% pentru lemnul de rășinoase. La exterior, lemnul, trebuie tratat cu soluția de impregnare Caparol Holzschutz-Grund+, pentru a-i asigura o protecție împotriva ciupercilor care colorează (albăstresc) sau a celor care distrug (putrezesc) lemnul.

Elementele constructive din lemn nou:

Suprafețele netede din lemn se șlefuiesc în direcția fibrelor, se curăță bine de murdărie și praf, se elimină corpurile straine din lemn, ex. rășină. Înainte de vopsire, lemnul de esență tare, lemnul exotic și lemnul de esență moale ce conține rășină se curăță bine cu diluant universal-nitro. În celelalte cazuri, lemnul se curăță doar. Aplicați întotdeauna straturi de probă pe lemnul astfel pregătit. Lemnul se tratează cu grund de impregnare Caparol Holzschutz-Grund+ apoi se finisează cu lazură colorată în 2 straturi.

Lemn vechi, netratat:

Suprafețele de lemn învechite, pătate în gri sau afectate de intemperii, se curăță bine, se șlefuiesc și se îndepărtează complet până la stratul de lemn sănătos, portant.

Lemn vopsit:

Straturile vechi de lacuri pigmentate, lacuri incolore sau lazuri aplicate în strat gros, se îndepărtează complet, până la stratul de lemn sănătos, portant. Suprafețele acoperite cu lazură aplicată în strat subțire se șlefuiesc și se curăță, apoi se testează compatibilitatea (aderența) cu Caparol ImprägnierLasur+.

Instrucțiuni de aplicare

Produsul se amestecă bine înainte de utilizare. Este posibilă sedimentarea pigmentilor pe fundul recipientului. Se aplică în minim 2 straturi, nediluat și saturat, utilizând o pensulă din mix de păr sintetic și păr natural, pe direcția fibrelor lemnului. La capete și pe muchii (canturi) se va aplica suplimentar încă cel puțin un strat. Se va respecta timpul de uscare între straturi. În timpul aplicării se va asigura o bună aerisire. Nu se va aplica la o temperatură mai mică de + 5°C pe suprafața suport și în aer.

Important de reținut: Culoarele din paletar sunt orientative !

Nuanțele din paletarul Caparol Aqua Lasur+ au fost obținute prin aplicarea a două straturi de finisaj pe furnir. Aspectul suprafețelor din lemn finisate cu lazuri pot să difere în funcție de mai mulți factori: natura lemnului, procentul de umiditate, / gradul de uscare al lemnului, numărul de straturi de lazură aplicat, etc.

Consum

70 - 90 ml/m², în funcție de capacitatea de absorbție și de umiditatea lemnului. Cantitatea minimă de aplicat: 200 ml/m². Consumul este influențat de capacitatea de absorbție și de umiditatea lemnului. Consumul exact se determină prin efectuarea de probe la fața locului.

Timpul de uscare

La 20°C și 65% umiditate relativă a aerului, este uscat la suprafață după cca. 1-2 ore și poate fi reacoperit, iar după 12 ore este uscat complet. În caz de condiții meteo nefavorabile (umiditate ridicată, temperaturi joase), acești timpi se pot prelungi.

Curățarea instrumentelor de lucru

Imediat după utilizare, cu apă.

Recomandări

Indicații de pericol/
Sfaturi de securitate
(valabil la data publicării)

A nu se lăsa la îndemâna copiilor. În cazul unei ventilații insuficiente, a se purta un echipament de respirație corespunzător. A nu mânca, bea sau fuma în timpul utilizării produsului. Evitați contactul cu pielea și ochii. A nu se arunca la canalizare. Toxic pentru organismele din sol. Nu inspirați praful/fumul/gazul/ceața/vaporii/spray-ul.

Dispoziții Dezafectare

În conformitate cu Regulamentul European 528/2012 acest produs este definit ca un "articol tratat" (nu un produs biocid) și conține următoarele substanțe biocide: 1,2 – benzizotiazolinona – 3 (2H) – onă, 2 – metil -2H - izotiazolină – 3 - onă.

Numai ambalajul gol poate fi dat spre reciclare. Resturile lichide de material pot fi evacuate ca și deșeuri de vopsele pe bază de apă, se lasă să se întărească, iar resturile uscate de material sunt evacuate ca vopsele întărite sau gunoi menajer.

Valori-limită admise de UE pentru
conținutul COV

al acestor produse (categoria A/e): 130 g/l (2010).
Acest produs conține max. 30 g/l COV.

Cod produs Vopsele si lacuri

M-KH01

Asistență tehnică

În această publicație nu pot fi specificate toate suporturile întâlnite în practică, precum și pregătirea acestora din punct de vedere tehnic. În cazul necesității pregătirii unor straturi suport care nu sunt enumerate în această informare tehnică, este necesară consultarea personalului nostru tehnic sau reprezentanții noștri comerciali. Suntem bucuroși să vă informăm în detaliu pentru fiecare obiectiv în parte.

Suport Tehnic

☎ 0800.800.600
e-mail: tehnice@caparol.ro

Informații tehnice · Nr.021 · Ediție: Iunie 2016

Aceste informații tehnice s-au editat pe baza celor mai noi cunoștințe tehnice și a experienței noastre. Având în vedere multitudinea tipurilor de straturi suport și a condițiilor obiectivului, cumpărătorul/aplicatorul este obligat să verifice pe propria răspundere compatibilitatea produsului cu destinația utilizării și cu condițiile individuale de aplicare. În cazul apariției unei ediții mai noi, acest document își pierde valabilitatea. Informații-vă privind actualitatea acestei fișe cu informații tehnice pe www.caparol.ro.

DAW BENȚA Romania SRL · Str. Principală Nr. 201 · 547525 Sâncraiu de Mureș, Mureș · Tel./Fax 0265-320.354, 320.522 · E-mail office@caparol.ro · Internet www.caparol.ro

Reprezentanță București · Șos. Titulescu Nr. 119 · 011136 București · Tel/Fax 021-223.29.66 · E-mail officebuc@caparol.ro